艾爾ELS

LPxMM

兩隻傲嬌的個人心理

## \*LP視覺

剛任務完回來的LP路過創造家門前,看到MM正在向創造炫耀自己的最新作品。

「MM!你在做什麼?竟然私下向創造出手?給我過來!!」LP一手捉住MM的馬尾拖行離開此地

0

「LP!!好痛!!放手!!」MM掙扎也改變不到現在情況。直到被LP拖到回家。

「痛死了!頭髮也亂七八糟啦!」MM不爽地梳理頭髮。

「只是捉住一隻變態。」

「你也是變態吧?小器鬼!」

「想打架嗎?」LP握緊拳頭

「你想今晚睡街道嗎?笨蛋!」MM給LP一個白眼,不是怕LP只是不想容身之處受到這種無聊爭鬥

而破壞, 畢竟實驗室和重要資料也在。

「嘖!我知道了,不想偷拍伊芙的照片報銷吧?」

「吵死了,你自己不也偷拍了一堆嗎?」

「唉...我去洗澡哦!我肚中的蛔蟲!」

「你也是!我們是.....同一人來。」MM邊看資料邊好自然答出理所當然的答案。

小器嗎?是對誰?看到MM單獨和創造相處的場面。有種難受的感覺又有妒忌的感覺。果然自己性

格太惡劣了, 只對自己有興趣的東西才能提起勁來。

明知MM是另一個自己,外表只是有少許不同,但也是同一個臉蛋。大家的笑容也是一樣,MM刻意隱藏自己情緒而不大笑出來是真的。為了面子吧?有點可愛…不!不!我到底在想什麼!「MM到你洗了!」剛剛想太多了,去冷靜一下。LP裸上空並邊擦乾頭髮,行去廚房拿冰凍的牛奶喝。

「知…知道!」MM看了一眼LP就馬上轉回頭,臉上瞬間起了微紅色。本身皮膚已是很雪白色,只要有少少變化一定被發現。

這傢伙臉紅?看錯了吧?

夜深二人睡在大床上,MM很自然窩在LP胸口睡覺,LP倒沒反感。渴求溫暖,害怕孤獨。在其他人面前盡展示狂氣一面來隱藏心中寂寞。幸好自己永遠比MM早起,如果這傢伙知道抱住自己來睡

一定惱羞成怒地否定。因為大家也是不誠實的人呢。

## \*MM視覺

早上的陽光從窗口照耀進入房間。MM睡眼惺松地看著眼前的胸膛,發現昨天很晚也未回來的LP。

等等!! 自己為什麼會睡在LP懷裡! ?看到自己身體毫無疑問是主動窩進入去, LP的手也沒有 抱

緊他。MM有點害羞地坐起身,難得自己比LP早起才第一次看到LP無防範的睡顏。這睡臉真的比醒

來臭臉好多了。唉...自己也是吧。

「今天也是做研究吧?」MM梳好馬尾, 穿好白色衣服和深紫馬甲後行到去屬於自己的實驗室。

MM不同常出門任務的LP。比較喜歡宅在家做機械研究和改造發電機的功能。

LP所追求的是破壞的瘋狂感覺。

MM所追求的是改造的強大感覺。

同一個人,不同的道路。追求的東西不同,還能夠相處到嗎?

第一次看到LP, 話說是另一個自己。到底那來瘋子?

毫不保留地表露自己瘋狂快樂表情,一拳把阻礙東西也破壞。

大概是從小精神受到影響,一旦生氣就會瘋狂地反擊。

這叫顏藝吧?

過去的事情, 早己不在乎了。

現在的我在未來的時代, 能感受短暫的和平也不錯了。

MM也是一樣, 只是較少事情可以令他生氣。

大概只有 阻礙他研究, 破壞研究品和少看他的能力。才可以令他有戰鬥意思。

「MM!你又沒食飯嗎?」LP直接打開實驗室門,完全不理裡面在做什麼危險實驗。

「忘了吃……」

「笨蛋!快一起去吃吧!」LP一手拉起MM拖出房間。

鳴,好暴力。但想不到LP會關心自己。

「你太輕了!給我多吃點!」

「是你太重吧!也不用我配合你吧!」

「吵死了!我不想有個笨蛋忘了吃飯掛在家中等我收屍!」

「本大爺才不會!!暴力混蛋!!」

果然性格相克!!真煩人!

後記

他們太可愛忍不住了\_(:3VZ)\_ 我盡快送他們上床單去啦...